



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань паливно-енергетичного комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки

01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 5, тел. 255-26-62, факс 255-24-01

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 49

„ 20 „ вересня 2007 р.

м. Київ

ГОЛОВУЄ: Перший заступник Голови Комітету Домбровський О.Г.

ПРИСУТНІ: члени Комітету Бандуров В.В., Батенко Т.І., Белькова О.В., Бондар М.Л., Богдан Р.Д., Войціцька В.М., Іоффе Ю.Я., Кононенко І.В., Лівік О.П., Мартовицький А.В., Підлісецький Л.Т., Рябчин О.М.

Працівники секретаріату Комітету: Дудкін О.М., Постніков С.М., Зенюк Л.О., Кальченко М.В. Тимофіїв П.В., Хала Д.О., Шмерего М.О.

ВІДСУТНІ: Ксенжук О.С., Лопушанський А.Я., Кацер–Бучковська Н.В., Звягільський Ю.Л., Ключев С.П., Онищенко О.Р., Чижмарь Ю.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про план роботи Комітету на 7-му сесію.
2. Пропозиції Президента до Закону "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо стабілізації діяльності Державного акціонерного товариства "Чорноморнафтогаз" у зв'язку з тимчасовою окупацією території України", №5370.
3. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо особливостей управління об'єктами державної власності, №6716, КМУ.
4. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про ринок природного газу" щодо реалізації прав мешканців гуртожитків як побутових споживачів, Писаренко В.В., №6069.
5. Проект Закону про внесення змін до статті 13 Закону України "Про теплопостачання" щодо повноважень місцевих рад по встановленню тарифів на теплову енергію, Бублик Ю.В., №6224.

6. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо збору на соціально-економічну компенсацію ризику населення, яке проживає на території зони спостереження, Романовський О.В. та інші, №5631.

7. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо заборони звернення стягнення та накладення арешту на кошти суб'єктів господарювання у сферах тепло-, водопостачання та водовідведення, отриманих від міжнародних фінансових організацій на реалізацію інвестиційних проектів (заходів) в Україні, Луценко І.С., Андрієвський Д.Є., Сабашук П.П. та інші, №6578.

8. Різне.

1.

СЛУХАЛИ: Інформацію першого заступника Голови Комітету Домбровського О.Г. щодо Плану роботи Комітету Верховної Ради України з питань паливно-енергетичного комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки на період сьомої сесії Верховної Ради України восьмого скликання (вересень 2017 р. – січень 2018 р.)

ВИСТУПИЛИ: Іоффе Ю.Я., Підлісецький Л.Т., Рябчин О.М., Мартовицький А.В., Домбровський О.Г.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити План роботи Комітету Верховної Ради України з питань паливно-енергетичного комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки на період сьомої сесії Верховної Ради України восьмого скликання (вересень 2017 р. – січень 2018 р.)

Рішення прийнято одноголосно.

2.

ПРИСУТНІ: Корзун А.В. – заступник Міністра енергетики та вугільної промисловості України, Нежнова С.В. – Голова правління ДАТ «Чорноморнафтогаз»

СЛУХАЛИ: Інформацію заступника Голови Комітету Белькової О.В. щодо пропозицій Президента до Закону "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо стабілізації діяльності Державного акціонерного товариства "Чорноморнафтогаз" у зв'язку з тимчасовою окупацією території України", №5370.

ВИСТУПИЛИ: Підлісецький Л.Т., Домбровський О.Г.

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України підтримати пропозицій Президента до Закону "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо стабілізації діяльності Державного акціонерного товариства "Чорноморнафтогаз" у зв'язку з тимчасовою окупацією території України", №5370.

2. Доповідачем на засіданні Верховної Ради України визначити першого заступника Голови Комітету Домбровського О.Г.

Голосували:

«За»	-	12
«Утримався»	-	1

Рішення прийнято більшістю голосів.

3.

СЛУХАЛИ: Інформацію першого заступника Голови Комітету Домбровського О.Г. щодо переносу розгляду проекту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо особливостей управління об'єктами державної власності, №6716, КМУ, на наступне засідання Комітету у зв'язку з відсутністю доповідачів.

ВИРІШИЛИ:

Перенести розгляд проекту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо особливостей управління об'єктами державної власності, №6716, КМУ, на наступне засідання Комітету у зв'язку з відсутністю доповідачів.

Рішення прийнято одногосно.

4.

СЛУХАЛИ: Інформацію першого заступника Голови Комітету Домбровського О.Г. щодо переносу розгляду проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про ринок природного газу" щодо реалізації прав мешканців гуртожитків як побутових споживачів, Писаренко В.В., №6069, на наступне засідання Комітету у зв'язку з відсутністю доповідачів.

ВИРІШИЛИ:

Перенести розгляд проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про ринок природного газу" щодо реалізації прав мешканців гуртожитків як побутових споживачів, Писаренко В.В., №6069, на наступне засідання Комітету у зв'язку з відсутністю доповідачів.

Рішення прийнято одногосно.

5.

СЛУХАЛИ: Інформацію першого заступника Голови Комітету Домбровського О.Г. щодо проекту Закону про внесення змін до статті 13 Закону України "Про теплопостачання" щодо повноважень місцевих рад по встановленню тарифів на теплову енергію, Бублик Ю.В., №6224.

ВИСТУПИЛИ: Підлісецький Л.Т., Домбровський О.Г.

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати Верховній Раді України відхилити проект Закону про внесення змін до статті 13 Закону України "Про теплопостачання" щодо повноважень місцевих рад по встановленню тарифів на теплову енергію, Бублик Ю.В., №6224, як такий, що втратив актуальність.

Рішення прийнято одноголосно.

6.

СЛУХАЛИ: Інформацію першого заступника Голови Комітету Домбровського О.Г. щодо переносу розгляду проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо збору на соціально-економічну компенсацію ризику населення, яке проживає на території зони спостереження, Романовський О.В. та інші, №5631, на наступне засідання Комітету у зв'язку з відсутністю доповідачів.

ВИРІШИЛИ:

Перенести розгляд проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо збору на соціально-економічну компенсацію ризику населення, яке проживає на території зони спостереження, Романовський О.В. та інші, №5631, на наступне засідання Комітету у зв'язку з відсутністю доповідачів.

Рішення прийнято одноголосно.

7.

СЛУХАЛИ: Інформацію першого заступника Голови Комітету Домбровського О.Г. щодо переносу розгляду проекту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо заборони звернення стягнення та накладення арешту на кошти суб'єктів господарювання у сферах тепло-, водопостачання та водовідведення, отриманих від міжнародних фінансових організацій на реалізацію інвестиційних проектів (заходів) в Україні, Луценко І.С., Андрієвський Д.Є., Сабашук П.П. та інші, №6578, на наступне засідання Комітету у зв'язку з відсутністю доповідачів.

ВИРШИЛИ:

Перенести розгляд проекту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо заборони звернення стягнення та накладення арешту на кошти суб'єктів господарювання у сферах тепло-, водопостачання та водовідведення, отриманих від міжнародних фінансових організацій на реалізацію інвестиційних проектів (заходів) в Україні, Луценко І.С., Андрієвський Д.С., Сабашук П.П. та інші, №6578, на наступне засідання Комітету у зв'язку з відсутністю доповідачів.

Рішення прийнято одногolosно.

**Перший заступник
Голови Комітету**



О.ДОМБРОВСЬКИЙ

Секретар Комітету



В.ВОЙЦЬКА